

意大利应召女郎出书爆料 曝光总理绯闻 差点被车撞死

据新华社电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼绯闻女主角之一在定于24日出版的回忆录中说,自己和总理绯闻曝光后几度遭人攻击,处境险恶。

现年42岁的应召女郎帕特里齐娅·达达里奥在即将出版的回忆录《尽兴吧,总理》中说,自己公开去年两次在总理寓所过夜的对话录音和视频后遭到恐吓。

达达里奥回忆起接到不明身份者恐吓电话,对方威胁说“要让你粉身碎骨”。她说,母亲上街时被人打得鼻青脸肿。一伙窃贼闯入她住处,偷走衣物、日记本和电脑,“盗窃手法相当专业”。按照达达里奥的说法,除了骚扰不断,自己生命也遭威胁。一次行车途中,汽车因遭后面一辆车冲撞失去控制,180度转弯后才停住。“我幸存下来,没有撞上其他车辆,真是奇迹”。

达达里奥先前告诉意大利媒体,自己两度前往贝卢斯科尼位于罗马的寓所参加聚会,有录音和视频为证。达达里奥是一个单身母亲,有一个10多岁大的女儿。这本回忆录由她和一名意大利记者合著。



巴基斯坦造“枭龙”下线

11月23日,在巴基斯坦旁遮普省的卡姆拉,“枭龙”(JF-17)飞机亮相下线仪式。当日,首架在巴基斯坦境内制造的“枭龙”(JF-17)飞机在距巴基斯坦首都伊斯兰堡西北约60公里的巴基斯坦飞机制造厂成功下线。“枭龙”飞机是中巴联合投资研发的先进多用途轻型战斗机,是两国重要的合作项目。 新华社发

在核问题上坚持强硬立场,做好“挨打”准备 伊朗大演习防以军空袭

伊朗防空部队22日开始一场为期5天,覆盖伊朗三分之一领土的大规模防空演习。这次演习,以敌军空袭伊朗重要设施为假想情节。

演习覆盖主要核设施

法新社报道说,此次防空演习以保护伊朗核设施为假想目的,模拟了重要设施遭敌军空袭的战时情形。

伊朗最精锐的革命卫队在一份声明中说,当天的演习在伊朗中部、西部、南部和西南部同时进行,覆盖伊朗全境三分之一领土,目的是测试伊朗防空部队应对空袭的反应能力,手段是破坏敌军空中侦察及空中打击行动。

由于在核问题上立场强硬,与西方的核谈

判进展缓慢,伊朗越来越意识到“护核”的重要性和必要性。伊朗主要的几处核设施位于包括德黑兰在内的中部和南部地区,为此次空演所覆盖。

力图证明伊朗防空能力

伊朗革命卫队空军部队司令阿米尔·阿里·哈吉扎德22日经由伊朗半官方的法尔斯通讯社对外宣称,如果以色列战机入境袭击,伊朗防空力量有能力将其歼灭,使之有来无回。

“他们(以色列)的F-15和F-16战斗机将受制于我们的防空部队,直至如数全歼。”哈吉扎德说,“他们的战机即便得以逃脱,在它们还没有赶到母港基地降落时,他们的基地就已经

被我们毁灭性的地对地导弹摧毁。”

哈吉扎德说,伊朗相信,“以色列绝不敢犯境,因为他们无法预测我们的反应”。

就防空装备而言,由于俄罗斯迟迟没有向伊朗交付S-300型防空系统,致使外界对伊朗真正的防空能力难作高估,但如果打击以色列地面目标,伊朗拥有“流星-3”型中程导弹的2000公里射程确实可以覆盖以色列全境。

总部设在华盛顿的战略与国际问题研究中心此前发表报告指出,在缺少俄罗斯S-300型防空系统的情况下,伊朗防空力量无法拦截以色列F-15和F-16战机。

据新华社特稿

全球扫描

日本要买40架F-35

日本共同社22日报道,日本防卫省计划选择美制F-35战斗机作为下一代战斗机主力机型,计划最终购进40架。日本最初希望购买美军现役最先进的F-22战斗机。

印度总理访美谈反恐

印度总理曼莫汉·辛格22日抵达美国华盛顿开始国事访问。他此行将围绕反恐等议题向邻国巴基斯坦施压。 均据新华社

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

一年多以来,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了广大糖尿病患者的热烈欢迎。该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复自身化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

治疗糖尿病! ●不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害! ●能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲,饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。至此第三个“联合国糖尿病日”的到来,今年的口号是“认识糖尿病,我们在行动”,为了让我省更多的糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书3000本,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话 0371-65668967、65668533 进行免费索取。

158元 治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、痒痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。地址:郑州市内环1.75.K9.38.58.59.63.516.521.84.321.79.301.B11.K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地 郑州阳光男科医院 YANGGUANG MAKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会 这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼 这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

劲元康专治 头痛 头晕 头脑不清

3-5天见效 2-3疗程治愈 见效不是目的,治愈方显神奇

头痛头晕几十年,痛起来拿头撞墙,晕起来走不成路,药没少吃,病不见好,死的心都有,吃去痛药,烧坏了胃,损伤了肝,影响了肾,麻木了神经,整天昏昏沉沉头脑不清,像痴呆一样。吃了两个疗程劲元康胶囊,这病彻底好了,3年多来没再痛过,也不晕了,我真是服了,劲元康,真中!

劲元康是军事医学科学院药王936研究所为全军离退休老干部的专研产品,它以“调养气血”为基础,“疏通经络”为手段,达到“气血畅通”,全面提高人体免疫力的目的。有效治疗心脑血管

好消息:天天劲元康,长寿九十九,现买三送一,买四送三,赠品有限,望新老顾客抓住机会,健康就在身边。 气血畅通,百病不生。劲元康康复热线:0371-63715333 13838389350 地址:东风路与田园路交叉口北20米万隆大药房

2009男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗新标准

前列腺增生	第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术
前列腺炎	涡流磁透析治疗系统
生理功能障碍	男性Penis背神经高选择性阻滞术
生殖器官畸形	Vinci光波离子包皮整形术
生殖感染	Abc-基因阻断术

郑州博大泌尿外科医院 北京中医药大学技术协作单位 0371-653 99999 地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333 地址:郑州市嵩山南路73号 网址:www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……